Задание №1

Решение задач линейного программирования Симплекс методом.

Условие задачи.

Предприятие производит 3 вида продукции: А1, А2, А3, используя сырье двух видов: В1 и В2. Известны затраты i – го вида на единицу изделия g – го вида aig, количества сырья каждого вида bi (i=1,2), а так же прибыль, полученная от единицы изделия g-го вида cg (g=1,2,3).

1) Сколько изделий каждого вида необходимо произвести, чтобы получить максимум прибыли?

2) Сколько изделий каждого вида необходимо произвести, чтобы получить максимум товарной продукции?

3) Сколько изделий каждого вида необходимо произвести, чтобы получить максимум прибыли при условии, что необходимо выполнить план выпуска?

III вариант
	Матрица затрат сырья i – го вида на единицу продукции g – го вида A=(aig)

	Сырье


	Виды продукции
	Количество сырья

	
	А1
	А2
	А3
	

	В1
	1
	2
	1
	1000

	В2
	3
	5
	2
	1500

	Прибыль от единицы каждого изделия (с1, с2, с3)
	2
	1
	3
	

	План выпуска
	100
	100
	200
	


Задание №2

Решение задач линейного программирования двойственным симплекс-методом (P – методом).

Условие задачи.

Предприятию необходимо выпустить по плану продукции А1 – 500 единиц, А2 – 300 единиц, А3 – 450 единиц. Каждый вид изделия может производиться на двух машинах.

Как распределить работу машин, чтобы общие затраты времени на выполнение плана были минимальны? Дана матрица затрат и ресурс времени каждой машины. Записать модель исследуемой операции в форме, допускающей использование P – метода.

III вариант
	Матрица затрат времени на производство видов продукции g – го вида A=(aig)

	Машины


	Виды продукции
	Ресурс времени машин

	
	А1
	А2
	А3
	

	1
	2
	8
	8
	3800

	2
	1
	4
	10
	1500

	План выпуска продукции
	500
	300
	450
	


